
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
& ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ Α΄

Αθήνα ,  06 Οκτωβρίου 2020
Αριθ. Πρωτ.: ΔΔΑΔ Α 1119137 ΕΞ 2020

Ταχ. Δ/νση : Καρ. Σερβίας 10
ΠΡΟΣ:  ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

 Ταχ. Κώδικας : 105 62 Αθήνα
Πληροφορίες : M.Χ. Λόη, 

Μ. Ράλλη
Τηλέφωνο : 210-3375150
Fax : 210-3375071
E-Mail : m.ralli@aade.gr
Url : www  .  aade  .  gr  

Θέμα: «Πρωτόκολλο Διαχείρισης Κρούσματος COVID-19 και Διαδικασία προσωρινής αναστολής λειτουργίας
οργανικών μονάδων»

ΣΧΕΤ.:    1. Η υπ’ αριθ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/128/17765/02-10-2020 εγκύκλιος του Υπουργείου Εσωτερικών
2.  Το  από  01-10-2020  Πρωτόκολλο  Διαχείρισης  Κρούσματος  για  τους  χώρους  εργασίας  του

Δημοσίου Τομέα του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ)

Α. Πρωτόκολλο Διαχείρισης Κρούσματος COVID-19
Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’ αριθ. 1 σχετική εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, κοινοποιείται το
από 01-10-2020 Πρωτόκολλο Διαχείρισης Κρούσματος για τους χώρους εργασίας του Δημοσίου Τομέα, το
οποίο βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του ΕΟΔΥ , στη διαδρομή https  ://  eody  .  gov  .  gr  /  odigies  -  gia  -  toys  -  
choroys  -  ergasias  -  toy  -  dimosioy  -  tomea  /  ,  και  παρακαλούμε  να  λάβουν  γνώση  όλοι  οι  υπάλληλοι  της
υπηρεσίας. 

Κατόπιν των ανωτέρω οδηγιών του ΕΟΔΥ ορίζεται σε κάθε οργανική Μονάδα  (Διεύθυνση, Αυτοτελές Τμήμα
κ.λπ.)  συντονιστής διαχείρισης  COVID-19 με τον αναπληρωτή του,  οι  οποίοι  ενεργούν σύμφωνα με όσα
προβλέπονται στο ως άνω Πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ.

Β. Διαδικασία προσωρινής αναστολής λειτουργίας οργανικών μονάδων

Με τις  διατάξεις  της  παρ.  1  του  άρθ.  15  του  ν.  4728/2020  (Α’  186)  ορίζεται  ότι  «Προς  τον  σκοπό  της
αποφυγής  κινδύνου  διάδοσης  του  κορωνοϊού  COVID-19,  δύναται,  σε  περίπτωση  εμφάνισης  ύποπτου  ή
επιβεβαιωμένου κρούσματος κορωνοϊού COVID-19, να επιβάλλεται ως μέτρο πρόληψης και περιορισμού της
διάδοσης της νόσου η προσωρινή αναστολή της λειτουργίας επιμέρους οργανικών μονάδων μιας δημόσιας
υπηρεσίας ή του συνόλου αυτών. Η απόφαση για την προσωρινή αναστολή λειτουργίας εκδίδεται από τον
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οικείο  Υπουργό  ή  τους  επικεφαλής  των  αντίστοιχων  υπηρεσιών  του  Δημοσίου  μετά  από  γνώμη  του
Διευθυντή Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της οικείας Περιφερειακής Ενότητας, κατ’ εφαρμογή
του εκάστοτε  ισχύοντος  Πρωτοκόλλου  Διαχείρισης  Κρούσματος  της  «Επιτροπής Αντιμετώπισης  Εκτάκτων
Συμβάντων  Δημόσιας  Υγείας  από  Λοιμογόνους  Παράγοντες».  Η  απόφαση  του  προηγούμενου  εδαφίου
αναρτάται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, αποστέλλεται στη Γενική Γραμματεία Ανθρώπινου Δυναμικού Δημοσίου Τομέα του
Υπουργείου Εσωτερικών και αναρτάται στην ιστοσελίδα του οικείου φορέα προς ενημέρωση των πολιτών». 

Για την εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων, διευκρινίζεται ότι η προσωρινή αναστολή της λειτουργίας της
υπηρεσίας  αποτελεί  μέτρο  πρόληψης  και  περιορισμού  της  διάδοσης  της  νόσου  και  αποφασίζεται  σε
περιπτώσεις  συρροής  κρουσμάτων  κατόπιν  γνώμης  του  Διευθυντή  Δημόσιας  Υγείας  και  Κοινωνικής
Μέριμνας  της  οικείας  Περιφερειακής  Ενότητας.  Ως  εκ  τούτου,  σε  περίπτωση  μεγάλου  αριθμού
κρουσμάτων,  ο  συντονιστής  διαχείρισης  COVID-19  ενημερώνει  σχετικά  τον  Διευθυντή  Δημόσιας
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της οικείας Περιφερειακής Ενότητας,  καθώς και την Γενική Διεύθυνση
Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης της ΑΑΔΕ για την έκδοση της σχετικής απόφασης. Ταυτόχρονα, η
Γενική Διεύθυνση, στην οποία υπάγεται η υπηρεσία, ενημερώνεται για την ύπαρξη των κρουσμάτων. Σε
περίπτωση  που  αποφασιστεί  η  προσωρινή  αναστολή  της  λειτουργίας  της  υπηρεσίας,  πρέπει  να
διασφαλίζεται  η ενημέρωση των πολιτών για τον χρόνο αναστολής λειτουργίας της με κάθε πρόσφορο
τρόπο, όπως για παράδειγμα με την τοιχοκόλληση σχετικής ανακοίνωσης σε εμφανές σημείο στο κτήριο
του καταστήματος της υπηρεσίας. 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ
Το από 01/10/2020 Πρωτόκολλο Διαχείρισης Κρούσματος για τους χώρους εργασίας του Δημοσίου Τομέα

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

1. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ  ΠΙΝΑΚΑ  Α  ́  (Διευθύνσεις,  Αυτοτελή  Τμήματα  και  Αυτοτελή  Γραφεία  της  Κ.Υ.  της
Α.Α.Δ.Ε.), ΥΠΟΨΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ των Υπηρεσιών 

2. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ  ΠΙΝΑΚΑ  Β’(Ειδικές  Αποκεντρωμένες  &  Περιφερειακές  Υπηρεσίες  υπαγόμενες  στον
Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε.) ΥΠΟΨΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ των Υπηρεσιών

3. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΙΝΑΚΑ Γ’́(Ειδικές Αποκεντρωμένες & Περιφερειακές Φορολογικές Υπηρεσίες) ΥΠΟΨΗ
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ των Υπηρεσιών

4. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΙΝΑΚΑ Δ’(Ειδικές Αποκεντρωμένες & Περιφερειακές Τελωνειακές Υπηρεσίες) ΥΠΟΨΗ
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ των Υπηρεσιών

5. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΙΝΑΚΑ Ε’(Περιφερειακές Υπηρεσίες της Γενικής Διεύθυνσης του Γενικού Χημείου του
Κράτους) ΥΠΟΨΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ των Υπηρεσιών
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